

# Ирбитская

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.



№34 (1080)  
21 августа 2019 год

# ЖИЗНЬ

6+

## НОВОСТИ

### Наказуемо

В России введут наказание за продажу военной формы. Использование военного снаряжения и знаков различия станет отягчающим обстоятельством при совершении преступлений.

Соответствующие поправки в Кодекс об административных правонарушениях (КоАП) разрабатывает Минобороны. Рассматривается также вариант внесения поправок в Уголовный кодекс — если их примут, использование военной формы при совершении преступлений станет отягчающим обстоятельством.

Разрабатываемые в военном ведомстве поправки в КоАП предусматривают штраф для организаций и частных лиц за продажу обмундирования тем людям, которые не имеют права его носить, сообщили источники «Известий» в Минобороны. Сегодня такого запрета нет. Специализированные магазины требуют предъявить служебное удостоверение только при покупке формы правоохранительных структур. Военное снаряжение и знаки различия может купить любой желающий.

### Доброе дело

Совет молодежи Почты России в Ирбите решил сделать доброе дело. В минувшую субботу члены совета и руководитель Ирбитского отделения Почты России прибыли на Ирбитский ипподром и передали в дар овес и морковку живущим там лошадям.

Для членов совета молодежи была проведена экскурсия, на которой они смогли познакомиться с лошадьми разных пород, посмотреть, какие они умеют делать трюки.

Совет молодежи Почты России совсем молодая общественная организация. Ее члены планируют делать и другие добрые дела. В частности, они присоединились к акции «Соберем в школу», которую организует Ирбитский городской молодежный совет.

### Новый председатель

Ирбитский городской молодежный совет провёл ротацию кадров. Пост председателя совета покинул Лев Васильев в связи с поступлением в учебное заведение в Екатеринбурге. Большинство голосов члены совета поддержали кандидатуру Егора Мясникова. Егор — ученик школы № 9, активно участвующий в становлении молодежного самоуправления в городе Ирбите.

Еще одно кадровое изменение. Ирбитский городской молодежный совет принял в свои ряды активиста Александра Листа. Александр давно помогает совету, особенно в проведении благотворительных акций.

В настоящее время в состав совета входит девять человек — трое школьников, трое студентов и три представителя работающей молодежи.

## НА ОСТРОВЕ ДЕТСТВА

Отзвучала Ирбитская ярмарка, но не все итоги еще подведены. Ведь она с каждым годом наполняется новыми составляющими. Одним из островков развития ярмарки стал фестиваль детского декоративно-прикладного творчества «Остров детства», проводимый в рамках межрегионального фестиваля народных промыслов и ремесел «Город мастеров».

Целью ярмарки «Остров детства» является популяризация и развитие декоративно-прикладного творчества, рукоделия, народных промыслов и ремесел. В 2019 году в ярмарке «Остров детства» приняли участие 19 учреждений из 9 территорий Свердловской области (Туринского, Тавдинского, Камышловского городских округов, Ирби-

та, Алапаевска, Ирбитского района, Слободо-Туринского района, Богдановича). 175 участников Ярмарки «Остров детства» в возрасте от 4 до 17 лет (из них 8 - с ограниченными возможностями здоровья), 112 сопровождающих, подготовивших участников (родители, руководители творческих коллективов, педагоги дополнительного образования и воспитатели дошкольных образовательных учреждений).

Победами в номинациях «Лучшее изделие», «Костюм «Русская краса», «Лучшее оформле-

ние торгового места».

По итогам работы конкурсной комиссии были определены победители в номинациях.

1 место за «Лучшее изделие» в младшей возрастной группе (4-7 лет) получила Дарья Тимкина, «Домовушки», МБУК РСКО Ерзовский СДК. Творческий коллектив «Бусинки», «Часовня нашего села», филиал

получил МАДОУ «Детский сад № 25» (Ирбит), Виктория Матюшина, МАУ ДО «Дом детского творчества» (Камышловский ГО) и МАУДО «ЦДТ «Эльдорадо» (Слободо-Туринский район).

Диплом за «Лучшее оформление торгового места» получил МАДОУ «Детский сад № 23» (Ирбит).

Всем участникам Ярмарки «Остров детства» вручены сертификаты за участие и призы. Победители в номинациях награждены кубками, дипломами за I, II и III места и памятными подарками.



МКДОУ «Арамашевский детский сад общеразвивающего вида» - Девятский детский сад получил диплом за 1 место в коллективной работе.

«Лучшее изделие» (средняя возрастная группа (8-11 лет) — 1 место завоевал Евгений Перевозкин, «Кухонный набор», ГКУ «СРЦН города Алапаевска». За лучшее изделие в коллективной работе 1 место получили Виталина Салихова, Анфиса Маркелова, МАУ ДО «Дом детского творчества» Камышловского ГО.

Жюри отметило табулет, изготовленный Станиславом Бузолиным (ГКОУ СО «Ирбитская школа») как «Лучшее изделие» в старшей возрастной группе, (12-17 лет) среди детей с ОВЗ.

1 место в разных возрастных категориях за костюм «Русская краса» получил МАДОУ «Детский сад № 25» (Ирбит), Виктория Матюшина, МАУ ДО «Дом детского творчества» (Камышловский ГО) и МАУДО «ЦДТ «Эльдорадо» (Слободо-Туринский район).

Диплом за «Лучшее оформление торгового места» получил МАДОУ «Детский сад № 23» (Ирбит).

Всем участникам Ярмарки «Остров детства» вручены сертификаты за участие и призы. Победители в номинациях награждены кубками, дипломами за I, II и III места и памятными подарками.

Одним из новшеств на Ярмарке «Остров детства» стала организация интернет-конкурса. Для участия в данном конкурсе необходимо было разместить в сети интернет «ВКонтакте» в группе «Ирбит молодой» фотографии с данного мероприятия сделанные с хэштегом #Ирбитостровдетства. Победители интернет-конкурса получили приз от Россельхозбанка.

Во время проведения Ярмарки «Остров детства» были организованы: интерактивная программа «Клоунада», шоколадная лотерея, конкурс рисунков на асфальте, летние старты «Мультиленд», флеш-мобы, интерактив «Валенки на завалянке», мастер-классы, аквагрим, шоу мыльных пузырей, чайная зона с сухими и конфетами.



ДАТА	СРЕДА 21.08.2019	ЧЕТВЕРГ 22.08.2019	ПЯТНИЦА 23.08.2019	СУББОТА 24.08.2019	ВОСКРЕСЕНЬЕ 25.08.2019	ПОНЕДЕЛЬНИК 26.08.2019	ВТОРНИК 27.08.2019							
Температура, С, Ночь	+12	+19	+12	+22	+15	+24	+13	+21	+13	+20	+11	+15	+8	+13
Температура, С, День														
Облачность	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁
Атмосферное давление	759	758	755	757	755	752	757							
Направление, скорость ветра, м/с	3 м/с	2 м/с	5 м/с	3 м/с	3 м/с	3 м/с	1 м/с	3 м/с						

## СИЗО В ИРБИТЕ ОТМЕТИЛ 178-ЛЕТНЮЮ ГОДОВЩИНУ



19 августа состоялся праздник, посвященный 178-й годовщине образования следственного изолятора № 2 (г. Ирбит) ГУФСИН России по Свердловской области. На торжественном построении личного состава изолятора его начальник, майор внутренней службы Евгений Ошивалов поздравил сотрудников, ветеранов и гражданский персонал с днем образования учреждения. К его поздравлению присоединился председатель думы Ирбита Павел Томшин.

За высокие показатели в служебной деятельности, выполнение особо сложных задач и добросовестность в работе ряду сотрудников были вручены благодарности, погоны по случаю присвоения очередных званий, медали «За отличие в службе» I, II, III степеней.

Для шестерых сотрудников СИЗО этот праздник стал двойным: они приняли Присягу.

*Пресс-служба ГУФСИН  
России по Свердловской  
области*

## ЗА ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО!

В ходе проведения XVII межрегиональной выставки-ярмарки «Ирбитская ярмарка» традиционно проводится конкурс по определению лучших образцов продовольственных товаров среди участников. Из года в год специальная комиссия исследует представленные образцы продукции, выявляя лучших из лучших. Особенно радует, когда награды получают ирбитские предприниматели и производители.

В номинации «Высокое качество» дипломами I степени отметили:

- АО «Ирбитский молочный завод» - за масло Ирбитское сливочное Крестьянское сладко-сливочное несоленое с массовой долей жира 72,5% и за сметану Ирбитскую с массовой долей жира 20%;

- колхоз «Урал», Ирбитский район - за молоко питьевое пастеризованное с массовой долей жира 3,2% и за масло сливочное Крестьянское сладко-сливочное несоленое с массовой долей жира 72,5%;

- ООО «Ирбитский хлеб» - за слойку «Василиса» с маковой начинкой;

- ООО «Производственное предприятие «Ирбитский кондитер» - за лепешку итальянскую «Фокаччо» с чесноком; пирог «Княжеский» с горбушей;

- ООО «Ирбитский кондитер» - за торт «Райская птичка», пряник «Ирбитская ярмар-

- АО «Ирбитский молочный завод» - за сгущенное молоко с сахаром и какао «Ирбитское» с массовой долей жира 7,5% и за йогурт «Ирбитский» с наполнителем «Маршмеллоу» с массовой долей жира 2,5%, йогурт «Ирбитский» (без сахара)



ка» (сувенирный);

- пасеку Девятковых, Ирбитский район - за мед кипрейный, мед в сотах с кипрея;

- пасеку Замараева Виталия, Ирбитский район - за мед разнотравье.

В номинации «Новый вид продукции» дипломами I степени отмечены:

с массовой долей жира 2,5%;

- ООО «ПП «Ирбитский кондитер» - за хлебец овсяный;

- ООО «Ирбитский кондитер» - за торт «Прага»;

- пасеку Девяткова, Ирбитский район - за мед донниковый, продукты пчеловодства (перга, пыльца), квас медовый.

## НОВОСТИ

### Помоги ребенку

МО МВД России «Ирбитский» просит граждан сообщать об известных фактах нарушения прав и законных интересов детей, в том числе о родителях (иных членах семьи несовершеннолетних), злоупотребляющих алкогольной или спиртосодержащей продукцией, употребляющих наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, либо одурманивающие вещества, ведущих антиобщественный образ жизни, а также допускающих совершение правонарушений в отношении несовершеннолетних или с их участием.

Возможно, Ваш звонок в полицию окажется своевременным и поможет предотвратить совершение преступления или правонарушения и оградить ребенка от жестокого обращения и противоправных действий в отношении него. Нельзя оставаться равнодушными к тому, что происходит рядом с Вами!

### Метеоры

Астроном из Ирбита Илья Янковский сумел снять на видео самое зрелищное астрономическое явление этого года — метеорный поток Персеиды. В ночь с 12 на 13 августа, когда метеорный дождь был самым ярким, небо над Уралом затянула облачность. Однако астроном сумел снять остаточные явления звездопада в последующие ночи.

Илья Янковский рассказал «URA.RU», что, несмотря на облачность, в ночь пика активности Персеид удалось поймать достаточно много метеоров, поскольку поток был весьма активен. Например, самое яркое событие потока в этом году — болид, вспыхнувший 14 августа на предзвездном светлом небе. Он был настолько яркий, что на ко-

роткое время отбросил тени и оставил в небе устойчивый след на 10 минут.

По словам астронома, метеор наблюдался к юго-востоку от зенита, его было видно по всей Свердловской области. Менее яркие болиды удалось зафиксировать и в последующие ночи.

### Справедливо

Жители российских городов назвали размер справедливой зарплаты. В среднем по стране, по мнению граждан, для достойной жизни нужно зарабатывать 66 тысяч рублей в месяц.

Проводившая опрос страховая компания «Сбербанк страхование жизни», общалась с жителями в 39 городах России, с населением более 500 тыс. человек.

Наиболее высокий уровень справедливой зарплаты назвали участники опроса из Москвы — почти 100 тысяч рублей. Наименьший размер справедливой зарплаты назвали респонденты в Липецке, Пензе, Барнауле и Рязани (в среднем 58 тысяч рублей). Жители столицы Среднего Урала, в качестве достойной зарплаты, назвали сумму в 68 тысяч рублей.

Самый сильный разрыв между достойной и получаемой зарплатами в Махачкале, Ульяновске, Грозном и Севастополе, где средняя численность зарплата работников организаций в месяц почти в два раза ниже той, которую респонденты сочли справедливой.

### Не справились

В Свердловской области некоторые муниципалитеты не справляются с реализацией регионального проекта по формированию комфортной город-

ской среды. Такой вывод можно сделать по итогам заседания межведомственной комиссии, прошедшего под председательством министра энергетики и ЖКХ Среднего Урала Николая Смирнова.

Отдельно участники заседания остановились на вопросе строительно-монтажных работ. Они ведутся на 50 дворовых и 47 общественных территориях. При этом в большей части муниципальных образований еще далеко до завершения проектов. Только в 10% городов работы выполнены более чем на 80%. При этом в Алапаевске к ним даже не приступали. В Артемовском и Полевском ведется подготовка.

В качестве примеров проектов, далеких от завершения, так же названы объекты в пяти муниципалитетах, в том числе Аллея молодежи в Новоуральске, центральная площадь в Верхотурье и спортивный парк отдыха в Ирбитском районе.

### Кванториумы

Ребята из Килачевской школы овладеют квадрокоптером, 3D-принтером, шлемом виртуальной реальности, интерактивными панелями и другими современными техническими средствами. Приобрести подобное оборудование стало возможно в рамках проекта «Современная школа», уделяющего особое внимание цифровым навыкам школьников.

Кроме Килачевского проекта «Современной школы» реализуются и в Черновском. И там, и там с сентября начнут свою работу мини-кванториумы «Точка роста». В образовательных центрах будут созданы рабочие зоны по трем предметам — «Технология», «Информатика», «ОБЖ» и зоны коворкинга, медиазона и «Шахматная гостиная». Для ребят здесь будут проводиться

не только профильные уроки, но и занятия в рамках внеурочной деятельности — тренинги, деловые игры, работа кружков по интересам.

До торжественного открытия мини-кванториумов остались считанные недели. Педагоги и руководство школ готовятся к важному событию очень тщательно.

### Красная книга

Министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области получило тираж печатной версии Красной книги региона. В издании обновлен перечень охраняемых видов животных и растений.

Тираж издания составляет 600 экземпляров. В ближайшее время книги поступят в библиотеки и высшие учебные заведения, также небольшую часть рассчитывают передать в школы и интернаты.

Кроме того, всем желающим будет доступна электронная версия книги, которая в обязательном порядке появится на сайте министерства. Она будет полностью соответствовать печатному изданию.

Отмечается, что в новую редакцию вошли 197 видов растений, 109 видов животных и 37 видов грибов. В том числе Красная книга Свердловской области пополнилась видами животных и растений, входящими в Красную книгу РФ.

### В школу

В августе главной статьей расходов для многих российских семей становятся сборы в школу. Журналисты ИА Регнум посчитали: сколько придется потратить на подготовку ребенка к школе на Урале. Так в Свердловской области школьный рюкзак можно приобрести по ценам от 1900 до 4500 рублей. Тетради в клетку или в ли-

нейку по 12 листов можно найти по два рубля за штуку. Пенал реально приобрести по ценам от 70 до 450 рублей. Восемь разноцветных листов самоклеящейся бумаги обойдутся в 100 рублей. Пачки цветного картона из восьми листов, такого же количества белого картона, а также альбом для рисования стоят по 30 рублей.

Отметим, некоторые граждане обходятся без покупки рюкзака, пользуясь тем, что остался с прошлого учебного года. Впрочем, без сменной обуви и школьной формы не обойтись, ведь ребенок с прошлого года наверняка вырос. А на это нужно предусмотреть ещё порядка 2-3 тысяч рублей.

### Смертельное ДТП

Внимание! 16 августа в период с 21.50 до 22.35 на автодороге Ирбит - Верхняя Синячиха (между селом Рудное и деревней Боровая Ирбитского района) произошло ДТП. Неустановленный грузовой автомобиль совершил наезд на пешехода, движущегося по проезжей части дороги в темное время суток, без световозвращающих элементов. Грузовой автомобиль, совершивший наезд на пешехода, двигался со стороны города Ирбита в сторону Верхней Синячихи.

В результате данного происшествия пешеход скончался на месте происшествия до прибытия скорой помощи. Если вы обладаете какими-либо сведениями о данном происшествии, либо в вышеуказанный промежуток времени проезжали по данному участку дороги и на вашем транспортном средстве имеется видеорегиистратор, просим обратиться в ОГИБДД МО МВД России «Ирбитский» по адресу: г. Ирбит, ул. Логинова, д. 40, телефоны: 6-69-38, 6-62-67 и предоставить видеозапись или иные сведения.

## НА ЗАЩИТЕ ПРАВ ГРАЖДАН

**В Ирбитской межрайонной прокуратуре прошла очередная пресс-конференция, на которой Ирбитский межрайонный прокурор Станислав Санюцкий рассказал журналистам об итогах работы за первое полугодие 2019 года. Также он отметил, что по итогам проверки деятельности Ирбитская прокуратура заняла 6-е место из 67.**

Ирбитской межрайонной прокуратурой в 1 полугодии 2019 года принимались последовательные меры по обеспечению законности и правопорядка, восстановлению нарушенных прав граждан, защите государственных интересов и интересов муниципальных образований. Координировались усилия правоохранительных органов по предупреждению и пресечению преступных проявлений.

Под постоянным контролем оставались вопросы исполнения законодательства в социальной и экономической сферах, в том числе об образовании, здравоохранении, защите семьи и несовершеннолетних, прав предпринимателей. Также был сделан акцент на соблюдении законов о бюджете, размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, о безопасности дорожного движения, охране окружающей среды и природопользовании, утилизации твердых коммунальных отходов.

Большая работа проделана в вопросах защиты конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве.

Прокуратурой приняты меры по защите прав и свобод граждан, интересов общества и государства, противодействию нарушениям законности и правопорядка.

Так, за истекший период 2019 года выявлено более 1550 нарушений законов, из них: 206 – в сфере экономики, из которых 22 – коррупционных; 39 – в области охраны окружающей среды и природопользования; 505 – в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина, из которых 76 – в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних; 429 – на досудебной стадии уголовного судопроизводства; 47 – в сфере исполнения законодательства об оперативно-розыскной дея-

тельности; 318 – в сфере уголовно-правовой статистики; 15 – в деятельности администраций, учреждений и органов, исполняющих уголовные наказания, и следственного изолятора.

Большинство нарушений законов выявлено в жилищно-коммунальной сфере и жилищных правах граждан, в сфере бюджетных и трудовых правоотношений, пенсионного и налогового законодательства, охраны окружающей природной среды, в сфере безопасности дорожного движения, соблюдения прав и интересов несовершеннолетних.

Актуальными остаются вопросы соблюдения жилищных прав граждан, сфера ЖКХ. Наиболее распространенные нарушения, выявляемые в данной сфере: не предоставление жилых помещений гражданам, обладающим правом на внеочередное получение жилья по договорам социального найма.

В качестве примера была приведена ситуация с жильцами дома 88А по ул. Кирова. По словам прокурора, дом был признан аварийным, а после этого стена разрушилась. Но жильцы самостоятельно не проявили активную позицию. Люди продолжали жить в разрушающемся доме и не предприняли даже попыток собрать документы, чтобы встать на учет, как нуждающиеся в жилье.

С целью устранения выявленных нарушений прокурором вносились акты реагирования. Так в 2019 году по протестам прокурора отменено 29 незаконных правовых актов, прокурором направлено 136 исков в суд общей юрисдикции, 4 исковых заявлений в Арбитражный суд, внесено 185 представлений и 41 требований об устранении нарушений федеральных законов, по результатам рассмотрения которых, к дисциплинарной ответственности привлечено более 260 лиц, допустивших указанные



нарушения, из которых 17 – за нарушения законодательства о противодействии коррупции.

По постановлениям прокурора 37 нарушителей закона и должностных лиц привлечены к административной ответственности, из них 1 – за нарушения антикоррупционного законодательства. Предостережены о недопустимости нарушения закона 54 должностных лица. По материалам прокурорских проверок органами предварительного расследования возбуждено 2 уголовных дела, из них 1 по факту совершения преступления в сфере занятости. Отменено более 150 незаконных постановлений органов дознания и предварительного следствия. Выявлено и поставлено на учет 20 сокрытых преступлений. По требованию прокурора по всем фактам возбуждены уголовные дела. Дано более 180 письменных указаний о направлении расследования, производстве процессуальных действий по уголовным делам органов дознания. По результатам отмены незаконных постановлений о прекращении уголовных дел (уголовного преследования) и о приостановлении предварительного расследования, в суд направлено 46 уголовных дел.

Отвечая на вопрос о причинах такого большого количества

сокрытых преступлений, Станислав Викторович сообщил, что все они появились в результате невнимательности и недостаточной профессиональности сотрудников полиции. По каждому случаю проведена проверка. Умышленного сокрытия уголовных дел не обнаружено. Если таковое будет обнаружено, будут приняты соответствующие меры.

Прокурором и его заместителями дана оценка законности возбуждения более 490 уголовных дел, изучено более 290 дел поступивших с обвинительными заключениями, постановлениями, актами, либо с постановлениями о применении принудительных мер медицинского характера, 14 из которых возвращены для производства дополнительного расследования, изучено более 330 дел оперативного учета.

Обеспечено участие прокуроров при рассмотрении судом первой инстанции 282 уголовных и 124 гражданских дел.

На личный прием к работникам Ирбитской межрайонной прокуратуры обратилось 223 человека, из них 91 – приняты прокурором и его заместителями. Поступило 423 обращения граждан, разрешено – 202, удовлетворено – 41, мерами прокурорского реагирования нарушенные права граждан

восстановлены.

Проведены 2 координационных совещания руководителей правоохранительных органов, 1 межведомственное совещание, 1 межведомственный семинар.

Прокуратурой на постоянной основе осуществляется деятельность по взаимодействию со средствами массовой информации и общественностью. В 1 полугодии 2019 года в местные газеты подготовлено 15 информаций о деятельности прокуратуры, 3 – на радио, 4 – на телевидении. Размещено 126 информации в сети «Интернет» и информационных агентствах. В образовательных учреждениях и в коллективах по месту работы проведено 32 лекции и беседы по правовому просвещению, выступлений в СМИ, связанных с правовым просвещением – 53, в том числе в печати – 16, на радио – 6, на телевидении – 1.

Проведен конкурс детских рисунков среди учащихся образовательных учреждений г. Ирбита на тему: «Курить – здоровью вредить!» приуроченный ко дню борьбы с курением. Участники конкурса в начале нового учебного года получат благодарности, а победителям будут вручены грамоты Ирбитского межрайонного прокурора и памятные подарки.

**На минувшей неделе в Новокуйбышевске произошло крайне неприятное происшествие. Один из автолюбителей города попал в ДТП с владельцем самоката.**

По всем правилам ПДД водитель был прав, так как самокат ехал по дороге, и у него была помеха справа. В итоге у автомобиля огромная вмятина на крыле, у владельца самоката перелом ключицы. Но какого же было удивление автовладельца, когда сотрудники ГИБДД сказали, что электросамокаты и гироскутеры не являются транспортным средством, и по закону считается, что водитель сбил пешехода со всеми вытекающими последствиями. Полицейские развели руками, говорят, что сами не знают как с этими «не транспортными» средствами бороться, так как и их сбивают, и они сбивают людей, а ответственности никакой. В итоге, автовладельцу придется самому отремонтировать машину на сумму не менее 15 тысяч рублей плюс оплачивать лечение этому «пешеходу».

Ситуация неоднозначная. С одной стороны — виноват владелец самоката, а с другой стороны — по закону он считается пешеходом. Что же делать в таком случае?

Мушфик Дамиров, адвокат коллегии адвокатов «Линия права»:

В далеком 2014 году в ПДД были внесены изменения – в категорию «пешеход» были добавлены «лица, использующие для передвижения самокаты». В связи с тем, что данный вид транспорта набирает огромную популярность в России, а в больших мегаполисах уже давно существует такое понятие как «самокатшеринг», то примерно с тех самых пор остро встал вопрос об ответственности для приобретателей данного вида передвижения. Казалось бы, катаются люди и не пла-

тят за бензин, можно сказать, берегут природу от грязных выбросов в атмосферу. Но на всей территории нашей необъятной Родины, к сожалению, участились аварии с участием самокатов и водителей, так сказать, традиционных транспортных средств. Самая большая проблема в том, что чаще всего виноват не самокатчик (хотя явно по его вине произошел инцидент), а, к примеру, водитель автомобиля. Должен ли водитель оплачивать лечение? Возможно ли оспорить такое ДТП? Эти вопросы взаимно связаны. Я бы рекомендовал подать в суд и оспорить (протокол, постановление), если считаете, что вы правы, и только исходя из решения суда, делать определенные действия. Хотя последующие судебные инстанции никто не отменял. Оплачивать лечение

до решения суда, лично Ваше дело.

По правилам дорожного движения, «Пешеход» — лицо, находящееся вне транспортного средства на дороге либо на пешеходной или велопешеходной дорожке и не производящее на них работу. К пешеходам приравниваются лица, передвигающиеся в инвалидных колясках, ведущие велосипед, мопед, мотоцикл, везущие санки, тележку, детскую или инвалидную коляску, а также использующие для передвижения роликовые коньки, самокаты и иные аналогичные средства. Исходя из данного понятия, можно сделать вывод, что неправильно приравнивать самокат к транспортным средствам, то есть самокатчики должны подчиняться главе 4 ПДД РФ «Обязанности пешеходов». Передвигаться на само-

кате разрешено по тротуарам, в некоторых случаях разрешается движение по велодорожке, и в крайних случаях, выезд на край дорожной части.

К счастью, есть хорошие новости для всех, кто когда-либо пострадал от самокатов и тому подобных средств передвижения. В России готовятся изменения в правила дорожного движения, согласно которым самокаты признают видом транспорта, а для их владельцев будет предусмотрена административная ответственность. Как известно, сейчас готовятся поправки в КоАП для привлечения водителей самокатов к административной ответственности за нарушения ПДД. Пока этот вопрос находится на стадии обсуждения, так как внесение изменений в административный кодекс крайне длительная процедура.

## САМОКАТ = ПЕШЕХОД

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Ирбите Свердловской области (межрайонное) напоминает, что с 2019 г. введено поэтапное повышение возраста выхода на страховую пенсию по старости. При этом не предусмотрено повышение пенсионного возраста для граждан, занятых на работах с вредными, тяжелыми и опасными условиями труда, то есть тем, кому досрочная пенсия устанавливается в соответствии с пунктами 1-18 статьи 30 и пунктом 1 статьи 31 Федерального закона от № 400-ФЗ «О страховых пенсиях». Условия назначения досрочной страховой пенсии по старости не изменились у граждан:

- занятых на работах по Списку № 1 – на подземных работах (машинисты подземных установок, горные мастера, начальники и их заместители подземных участков и др.); на работах с опасными и вредными условиями труда (рабочие, постоянно занятые в производстве бериллия на атомных станциях, врачи-рентгенологи учреждений здравоохранения, занятые в рентгенооперационных кабинетах, выдувальщики стеклоизделий и др.); в горячих цехах (сталеваляры мартеновских печей, разлильщики стали, кузнецы на молотах и прессах, литейщики и др.), досрочная пенсия назначается мужчинам в возрасте 50 лет, женщинам – 45 лет, имеющим соответственно страховой стаж 20 лет и 15 лет, стаж на соответствующих видах работ (стаж на СВР) – 10 лет и 7 лет 6 месяцев;

- занятых на работах по Списку № 2 – с тяжелыми условиями труда (аккумуляторщики, электросварщики ручной свар-

## О ГРАЖДАНАХ, У КОТОРЫХ НЕ ИЗМЕНИЛИСЬ УСЛОВИЯ НАЗНАЧЕНИЯ ДОСРОЧНЫХ ПЕНСИЙ В 2019 ГОДУ

ки, средний и младший персонал постоянно обслуживающий больных в туберкулезных и инфекционных учреждениях, психиатрических ЛПУ, монтажники по монтажу стальных и железобетонных конструкций, прорабы на строительстве зданий и сооружений и др.), досрочная пенсия назначается мужчинам в возрасте 55 лет, женщинам – 50 лет, имеющим соответственно страховой стаж 25 лет и 20 лет, стаж на СВР – 12 лет 6 месяцев и 10 лет;

- работающих в качестве рабочих локомотивных бригад и работников на железнодорожном транспорте и метрополитене (машинисты и помощники машинистов тепловозов, осмотрщики вагонов, составители поездов <...>); досрочная пенсия назначается мужчинам в возрасте 55 лет, женщинам – 50 лет, имеющим соответственно страховой стаж – 25 лет и 20 лет, стаж на СВР – 12 лет 6 месяцев и 10 лет;

- работающих в экспедициях, партиях, отрядах <...> на полевых геолого-разведочных, поисковых <...> и других работах (например, геологи, буровые рабочие, проходчики), досрочная пенсия назначается мужчинам в возрасте 55 лет, женщинам – 50 лет, имеющим соответственно страховой стаж – 25 лет и 20 лет, стаж на СВР – 12 лет 6 месяцев и 10 лет;

- в качестве рабочих и мастеров, непосредственно занятых на лесозаготовках и лесосплаве (лесорубы, вальщики леса, обрубщики сучьев, вздымщики),

досрочная пенсия назначается мужчинам в возрасте 55 лет, женщинам – 50 лет, имеющим соответственно страховой стаж – 25 лет и 20 лет, стаж на СВР – 12 лет 6 месяцев и 10 лет;

- занятых в качестве механизаторов (докеров-механизаторов) комплексных бригад на погрузочно-разгрузочных работах в портах, досрочная пенсия назначается мужчинам в возрасте 55 лет, женщинам – 50 лет, имеющим соответственно страховой стаж – 25 лет и 20 лет, стаж на СВР – 20 лет и 15 лет;

- занятых в плавсоставе на судах морского, речного флота и флота рыбной промышленности <...>, досрочная пенсия назначается мужчинам в возрасте 55 лет, женщинам – 50 лет, имеющим соответственно страховой стаж – 25 лет и 20 лет, стаж на СВР – 12 лет 6 месяцев и 10 лет;

- занятых в качестве водителей автобусов, троллейбусов, трамваев на регулярных городских пассажирских маршрутах, досрочная пенсия назначается мужчинам в возрасте 55 лет, женщинам – 50 лет, имеющим соответственно страховой стаж – 25 лет и 20 лет, стаж на СВР – 20 лет и 15 лет;

- занятых на подземных и открытых горных работах (включая личный состав горноспасательных частей) по добыче угля, сланца, руды и других полезных ископаемых и на строительстве шахт и рудников (бурильщики, подземные гор-

норабочие, подземные ствольные <...>), досрочная пенсия назначается независимо от возраста за 25 лет стажа на СВР и за 20 лет работы в ведущих профессиях (например, проходчиком);

- занятых в качестве спасателей в профессиональных аварийно-спасательных службах и формированиях системы МЧС, досрочная пенсия назначается в возрасте 40 лет и стаже на СВР – 15 лет;

- занятых на работах с осужденными в качестве рабочих и служащих учреждений, исполняющих уголовные наказания в виде лишения свободы (например, заведующие производством, врачи, преподаватели, учителя, постоянно и непосредственно занятые на работах с осужденными); досрочная пенсия назначается мужчинам в возрасте 55 лет, женщинам – в возрасте 50 лет, имеющим соответственно страховой стаж – 25 лет и 20 лет, стаж на СВР – 15 лет и 10 лет;

- занятых на должностях Государственной противопожарной службы (пожарный, оперативный дежурный, водитель пожарной машины <...>), досрочная пенсия назначается в возрасте 50 лет и стаже на СВР – 25 лет;

- работающих в летном составе гражданской авиации, досрочная пенсия назначается мужчинам за 25 лет летной работы, женщинам – за 20 лет, на работах по непосредственному управлению полетами воздушных судов гражданской

авиации – досрочная пенсия назначается мужчинам в возрасте 55 лет, женщинам в 50 лет, имеющим соответственно 25 и 20 лет страхового стажа, 12 лет 6 месяцев и 10 лет стажа на СВР, а также в инженерно-техническом составе на работах по непосредственному обслуживанию воздушных судов гражданской авиации – досрочная пенсия назначается мужчинам в возрасте 55 лет, женщинам – в 50 лет, имеющим соответственно 25 и 20 лет страхового стажа в гражданской авиации, 20 лет и 15 лет стажа на СВР;

- работающих в летно-испытательном составе, непосредственно занятых в летных испытаниях (исследованиях) опытной и серийной авиационной, аэрокосмической, воздухоплавательной и парашютно-десантной техники, досрочная пенсия назначается мужчинам за 25 лет, женщинам за 20 лет такой работы, независимо от возраста;

а также у женщин:

- работающих в качестве трактористов-машинистов в сельском хозяйстве, других отраслях экономики, а также в качестве машинистов строительных, дорожных и погрузочно-разгрузочных машин (например, машинисты подъемных кранов), досрочная пенсия назначается в возрасте 50 лет при стаже на СВР – 20 лет;

- работающих в текстильной промышленности на работах с повышенной интенсивностью и тяжестью (прядильщицы, операторы мотального, чесального оборудования и др.), досрочная пенсия назначается в возрасте 50 лет, при страховом стаже – 20 лет и стаже на СВР – 15 лет.

## ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ



17 августа в Ирбите состоялся День молодежи. Немногие знают, что 12 августа празднуется Международный день молодежи. Именно поэтому в эту субботу городская группа активистов в лице Ильи Анацкого, Данила Тупицы, Анастасии Меркушиной, Кирилла Судницына и Игоря Склера (про-

ект «THE SHOW»), (ALEX AZY) совместно с Ирбитским молочным заводом организовали замечательный праздник для молодежи в Сошной роще.

В рамках мероприятия прошли показательные выступления силового клуба «Экстрим», во время официальной части были

награждены предприниматели – участники социального проекта «Забота». Ярким событием стал фестиваль красок холи, подаривший детям и подросткам кучу ярких эмоций.

Вечернюю программу открыла вокальная студия «Апрель», исполняющая популярные песни. Также, гостями праздника стали рэперы из Екатеринбурга Багз & Майк, SDF и МОНТАНО & КЕНГА. Но самым ожидаемым событием стала дискотека с DJ GRISHA, DJ ИЛЬЯ АНАЦКИЙ, DJ DENIS ERYMENKO. Во время дискотеки зажигали толпу участники проекта «THE SHOW» Кирилл Судницын и Игорь Склера, а так же ALEX AZY.

Дней молодежи в Ирбите проводилось много, но это праздник был впервые проведен по инициативе самой молодежи и ею организован. Именно поэтому День молодежи был перенесён с привычного времени – конца июня – на середину августа.

Организаторы выражают благодарность всем партнерам, помогавшим в проведении мероприятия.

Таким ярким событием завершается лето в Ирбите. Бурю ярких эмоций и развлечений подарил горожанам День молодежи – 2019.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

**КУПЛЮ ПОДГУЗНИКИ**  
для взрослых (все размеры)  
**и ПЕЛЕНКИ**  
Тел.: 8-908-919-15-97

**В крупную транспортную компанию требуется**  
**Машинист фронтального погрузчика (тракторист)**  
• 1000 руб./день  
• график с 7:00 до 12:00  
- Заработная плата "белая"  
- Иногородним предоставляется общежитие  
- Официальное трудоустройство по ТК РФ (соц.пакет)  
**Работа в г. Ирбит**  
**Тел. 8-909-005-02-78**

**НАБОР** (34355)  
6-23-85,  
6-23-89  
**ТЕКСТА**  
**распечатка** цветная и черно-белая

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР**  
**С.В. УРАЛОВА**

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.  
Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.



Издатель: ООО «Печатный вал».  
Учредитель: Камыничук А.В.  
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93  
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo